TECT - yHueepcarnbHbil



1. YTO ObIBaeT 23 ceHTAOPA?

a) OeHb OCeHHero paBHOOEHCTBUA
0) 6abbe neto
B) HU3Kne obdrnaka



2. UTo nosiBnseTcHa OCeHbIO Ha
pacTeHnax?

a) nnoabl
0) nucTbA
B) UBEThHI



3. Kakoro nepuopga oceHm
He ObiBaeT?

a) poxpnueas
0) paHHAA
B) 3onoTas



4. Kakon n3 rpndbos s40BUTbLIN?

a) AOXAOEeBUK XenTbin
0) noabepe3oBUK
B) NMINCUYKA



5. Kakue nTuubl He yneTtarwT OCeHbIO
B Tennble Kpada?

a) CUHUYKN
0) cHernpwm
B) BOPOObLM



6. Kakoe U3 3 TMx XXMBOTHbIX He
AenaeTt 3anacoB Ha 3MMy?

a) MbilWb
0) 6enka
B) 3asL



7. Hoabpb - 3TO MecHU...

a) TYMaHoOB
0) BeTpoOB
B) poxaen



8. Korga HacTtynaeT nepenom
3UMbI?

a) 3anen Bopooden
0) 3anena cuHUuuUa
B) yneTen CHernpb



9. Yto Takoe meTenb?

a) CUNbHbIN BeTep

0) rpaa
B) BeTep CO CHErom



10. 3umoun OHM....

a) OJNINHHbIe
0) cpeaHue
B) KOPOTKUE



11. Kakoe aepeBO nepBbLIM
3erieHeeT BeCHOMU?

a) Ay6
0) 6bepesa
B) OCUHA



12. YUTO 3auUBeTaeT B KOHLE BeCHbI?

a) LWWMNOBHUK
0) cupeHb
B) BULLHSA



13. Y Kakoro aepeBa JIMCTOYKN
NOABNAIOTCA nocneagHNMUN?

a) bepesa
0) pabuHa
B) Ay6



14. Y10 Takoe nonosoabLe?

a) [OXAb CO CHErom
0) nepenofniHeHne pek

OT pacTasiBLUero cHera
B) HABOOHEHMUE



15. Kakne ntuubl npuneTtaroT
no3xe Bcex?

a) CKBOpUbI
0) conoBbM
B) MBOMNTIA



CpasHu omeemsbi ¢ ob6pa3yom:

1. a 9. B
2. a 10. B
3.a 11. 6
4. a 12. a
5. B 13. B
6.8 14. 6
/.a 15. B
8.6



Pe3ynbmam:

0 oWWMOOK — KOTFINYHO»

1-2 OLLMOKUN — «XOpPOLLUO»

3-5 oLINOOK — «yA0BrIeTBOPUTESILHOY»
Oonee 5 oLLMOOK — He 3a4eT



